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3anorom ycnewmHoro peleHuss MHOMMX TreoMeTPUYecKUX 3agdad sBnseTcs yMeHue
HaxoauTb [AOOMOSNHUTENbHbIE MNOCTPOEeHMs. Ha 39ToOM 3aHATMM Mbl 3aMMEMCS  pasHbIMM
AOMNOMNHUTENbHLIMA ~ MOCTPOEHUSIMM B 3ajadax, Oonblen 4YacTbld  CBA3AHHbIX C
TPEyrofibHMKaMn, HO B HEKOTOPbIX Cry4asxX Bbl CMOXETE WCMNOMb30BaTb OKPYXHOCTU U
BMMCaHHbIE YIMbl.

HekoTopble [oONOMHMTENbHbIE MOCTPOEHUS B TPEYroribHUKax SBASKTCA TUMOBLIMY,
Hanpumep, MeauaHy TpeyrofibHMKa 4YacTo OblBaeT MOMe3HO MNpPOoANUTb Ha ee [AOfMHY, a
BuccekTpucy NpoanuUTb OO0 MepeceyeHust C ONMCAHHOM OKPYXHOCTbIO. Ecnn gaHbl cepeauHbl
Kakmx-TO OTpe3KoB, TO ObiBaeT MOME3HO UX COEAUHUTb W MOMYYUTb CPEOHIOK JIMHUIO Kakoro-
HMOyab TpeyronbHuKa. B HekOTOpbIX Cnyvasx MMEET CMbIC OTMOXWUTb OTPE30K Wnn yron,
paBHbIN JAHHOMY, B OPYrOM MecTe YepTexa, 0COGeHHO, Korga B yCrnoBun 3agadvm urypupyet
CyMMa WNU pasHOCTb OTPE3KOB, NMBO yrnoB (MeTon «CnpsIMAEHUs»). OTU NMPUEMBbI Tak UK
MHa4ye YyXe BCTpevanucb Ha npeablaylmx 3aHATUSX, B YAaCTHOCTM NPWU pelleHuMu 3agad Ha
nocTtpoeHne. Takme Xe MeToAabl «paboTakwT» M NPWU peLleHnrM 3a4ad Ha BblYUCIIEHWE U
AoKasaTenbCTBO. MIHOra4a Hy>KHO npuaymaTtb Apyrne AOMNOMNHUTENbHbIE NOCTPOEHUs, 6nnakne K
YK€ NEPEYNCIIEHHBIM.

3apaum ons caMoOCTOATENbLHOro pelueHus
1. B TpeyronbHuke ABC megumaHa, nposeéHHasa U3 BepLlumHbl A K cTopoHe BC, B YeTbipe pasa
MeHbLUEe CTOPOHbI AB 1 obpasyeT ¢ Hen yron 60°. Hangute yron BAC.
2. OTpesku AB, BC 1 CD gaBnsatoTcs xopAamu 0gHOM OKPY>XXHOCTU. Toukn M, K 1 P — nx cepeauHbl
COOTBETCTBEHHO. N3BecTHO, 4To LCKP = ¢, ZPCK = . Hangute ZKMB.
3. B kBagpate ABCD co ctopoHon 1 Touka F — cepeguHa cTtopoHbl BC, E — ocHoBaHue
nepnengukynapa, onyweHHoro ns sepwmHel A Ha DF. Hangute anuny BE.
4. Nyctb ABCD — Tpaneuus, B kotopon yrnbl A n B — npsamele, AB = AD, CD = BC + AD, BC <
AD. [okaxuTe, yto yron ADC B aBa pasa 6onble yrna ABE, roe E — cepeguna AD.
5. B TpeyronbHuke ABC: /A = 40°, /B = 20°, pasHocTb CTOPOH AB — BC = 4. Hangunte anuny
BuccekTpuchl, NpoBegeHHOM N3 BepLunHbl C.
6. Ha ctopoHe AC paBHOCTOPOHHero TpeyronbHuka ABC oTmeyeHa Toyka M, a Ha
npogormkeHun ctopoHbl BC 3a BepwmnHy C oTMmeveHa Todka N Tak, uto BM = MN. [JokaxuTe,
yTto AM = CN.
7. B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC yron C — npsmon. Toukn D n E pacnonoxeHbl Ha
rmnoTteHyse AB Tak, 4to BD = BC n AE = AC. N3 To4kn D nposenu nepneHavkynsap DG Ha
kateT AC, a u3 Toukn E — nepnengukynap EF Ha kateT BC. JokaxuTe, yto DE = EF + DG.
8. Yron BAC TpeyronbHuka ABC paBeH 120°. Ha 6uccektpuce aToro yrna otmedeHa touka D
Tak, 4To AD = AB + AC. Hangute yrnbl TpeyrosnbHuka BDC.
9. B paBHOBegpeHHOM TpeyronbHuke ABC (AB = AC) npoenu buccektpucy BD. Okasanocs,
yTto BC = BD + AD. Hanagute yron BAC.
10. B tpeyronbHuke ABC oTMeuyeHbl cepeamHbl cTopoH AC n BC — Toukmn M n N
cooTBeTCTBEHHO. Yron MAN paBeH 15°, a yron BAN paBeH 45°. Hanante yron ABM.

PAGE 1



